Podkowa Les$na, 08.02.2017r.

Informacja dla Wykonawcy nr 2 (pytanie PGNIG)

Dot.. Przetargu pn. ,Zakup energii elekirycznej dla jednostek organizacyjnych UM Podkowa
Lesna”

1. Dotyczy: Rozdziat VI pkt 2 ppkt 2), 5), 6), 7) oraz pkt 4 ppkt 5) SIWZ
Wykonawca informuje, ze Zamawiajgcy powoltuje sie na nieobowigzujgce przepisy.
Ponadto w dokumentacji brakuje Zatgcznika 8 do SIWZ.
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy informuje, ze blednie podana zostata numeracja zatgcznika nr 8, do SIWZ
Zatgcznik nr 8 jest zatacznikiem nr 7

2. Dotyczy: §2 ust. 10 i ust. 11 oraz §8 ust. 1 pkt 1) Zatacznik nr 6 do SIWZ
Czy Zamawiajgcy w ciggu okresu zaméwienia zamierza zwigkszy¢ ilo$¢ punktéow poboru
?
Wykonawca wyjasnia, iz w momencie wyboru Wykonawcy zostaje zakupiona energia
w ilosci zgodnej z opisem przedmiotu zaméwienia, po cenie zaoferowanej
i zakontraktowanej na Towarowej Gietdzie Energii. Zatem rozpoczecie dostarczania
energii elektrycznej do nowych punktéw poboru po takich samych cenach moze okazaé
sig niekorzystne dla Zamawiajacego.
Ponadto Wykonawca wyjasnia, ze Zamawiajgcy powinien posiada¢ wiedze, jakie
inwestycje podigczenia nowego punktu poboru realizuje lub planuje realizowaé. zgodnie
z art. 29 ustawy PZP obowigzkiem Zamawiajgcego jest jednoznaczne i wyczerpujace
okreslenie przedmiotu zamoéwienia, w tym takze ilosci punktéw poboru oraz planowanego
zuzycia energii elektrycznej. Tak przedstawiony przez Zamawiajacego zapis nie pozwala
Wykonawcy odpowiednio skalkulowaé¢ ceny oferty.
W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnosi 0 usuniecie tresci w/w zapisu.
ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy jako jednostka samorzadu terytorialnego posiada wiedze nt. planu
inwestycyjnego, jednak zwraca uwage, ze moze zajéé konieczno$¢ ,zdjecia” lub
~dodania” punktu poboru energii. Ponadto podkresla, ze do oceny ofert zostata podana
szacunkowa ilosc zuzycia energii elektrycznej na bazie historycznych wskazan urzgdzen
pomiarowo rozliczeniowych w punkcie styku z OSD.
Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca kalkuluje cene w oparciu o analize ryzyka, a
zakup energii moze rowniez odbywac sig¢ na rynku spotowym lub w oparciu o kontrakty
EFET, a nie tylko w kontraktach na TGE.
Przedmiot zamowienia zostat w ocenie Zamawiajacego okreslony jednoznacznie zakup

energii elektrycznej w szacowanej ilosci. Zapis dotyczacy dopuszczenia zmiany ilosci



PPE nalezy traktowac jako sporadyczny przypadek, ktoérych Zamawiajgcy nie moze

wykluczyc¢.

Wykonawca zwraca sie z prosbg o informacje czy Zamawiajgcy posiada rozdzielone
umowy sprzedazy i dystrybucji energii elektrycznej ? Jesli tak, jaki jest okres
obowigzywania umoéw o éwiadczenie ustug dystrybucji? W przypadku posiadania przez
Zamawiajgcego umoéw kompleksowych (sprzedaz i dystrybucja), kto bedzie
odpowiedzialny za zawarcie umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji z Operatorem
Systemu Dystrybucyjnego oraz kto bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umow?
Informujemy, ze Woykonawca na podstawie oswiadczenia moze w imieniu
Zamawiajacego zawrze¢ umowe o Swiadczenie ustug dystrybucji na czas nieoznaczony
na warunkach wynikajacych ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej
Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowigzujgcej taryfy Operatora
Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, jak
rowniez w zakresie warunkéw technicznych $wiadczenia ustugi dystrybucji, grupy
taryfowej, okresu rozliczeniowego aby byly to warunki dotychczasowe. Powotane
oSwiadczenie zawiera¢ bedzie takze zobowigzanie o przestrzeganiu przez
Zamawiajgcego warunkow korzystania z ustug dystrybucji energii elektrycznej oraz
zobowigzanie do terminowej zaptaty nalezno$ci za ustugi dystrybucyjne $wiadczone
przez OSD.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy odsyla oferenta do zatgcznika nr 1 SIWZ - szczegotowe warunki
zamowienia wraz z opisem przedmiotu zamowienia. Oferent znajdzie w tym dokumencie
odpowiedz na wiekszos¢ pytan.

Zamawiajgcy zamierza samodzielnie ztozy¢ wnioski o zawarcie uméw dystrybucji —
zgodnie z obowigzujgcymi procedurami po wyborze oferenta nastepuje zgloszenie tzw.
ZUSE, ktore wraz ze ziozeniem wnioskow stanowi podstawg do zawarcia umowy
dystrybucji. Zamawiajacy przeprowadzi procedure ,negocjacji” z OSD zgodnie z art. 68
PZP.

Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/programéw
lojalnosciowych, ktére uniemozliwiaja =zawarcie nowej umowy sprzedazowe]
w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak - jakie sg terminy obowigzywania
wypowiedzen tych umow/aneksow w ramach akcji promocyjnych/programéw
lojalnosciowych?

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy odsyta oferenta do zatgcznika nr 1 do SIWZ

Wykonawca zwraca sie z prosba i pytaniem czy Zamawiajacy dopusci mozliwosc
podpisania umowy z Wykonawca droga korespondencyjng?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyrazit swoje stanowisko w tej sprawie w informacji dla Wykonawcy nr 1

(zamieszczonej na stronie)



Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpéiniej w dniu podpisania umowy?
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat nastepujacych danych do przeprowadzenia
zmiany sprzedawcy dla kazdego punktu poboru:

- nr NIP

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- moc umowna;

- numer licznika; numer ewidencyjny PPE

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy

- planowane roczne zuzycie energii;

- grupy taryfowe;

Oraz dokumentéw:

- Petnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenie umoéw sprzedazy
zawierajgce bigdne dane skutkiem czego moze by¢ koniecznos¢ zakupu energii przez
Zamawiajgcego od tzw. Sprzedawcy rezerwowego.

ODPOWIEDZ

TAK, duza cze$¢ danych o kidre pyta oferent jest zamieszczona w zatacznikach do

postepowania

Wykonawca zwraca sie z prosba o informacjeg, kto jest aktualnym sprzedawcg energii ?
ODPOWIEDZ

Wykonawca bez problemu moze uzyska¢ takg informacje po zapoznaniu sie ze
specyfikacja

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia
w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz
wykonania czynnoéci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy
u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku
zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie
odpowiedzialno$c za tre$¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne
zakwestionowanie przez OSD?

ODPOWIEDZ



TAK w par. 2 projektu umowy stanowigcej zalgcznik nr 6 do SIWZ Zamawiajacy
wskazuje, ze zgloszenie poprzez platforme PWI lezy po stronie Wykonawcy

Artur Tusinst



